Положение о конкурсе «Лисий-клуб». «Зима научных открытий»
Цель конкурса: создать условия для овладения воспитанниками лагеря коммуникативными компетенциями, развивать навыки самопрезентации.
Основные положения

Конкурс проводится  один раз в смену.

Дата конкурса 5 января 2018 года в 11.00.

Участие в  конкурсе

Стать участником может любой воспитанник (ца) лагеря.
Для участия в конкурсе необходимо подать заявку на участие (самостоятельно или вместе с воспитателем) старшему вожатому до 4 января 2018 года. Заявка должна содержать следующие данные:

- Фамилия, имя

- Возраст, номер отряда

- Тема выступления
Этапы конкурса

Конкурс предусматривает следующие этапы:

- Авторский монолог на тему «Мое главное открытие» (2-4 минуты). Критерии: раскрытие темы, демонстрация кругозора и владения  материалом, грамотная речь, соответствие темы монолога возрасту участника, выразительность речи, умение привлечь внимание аудитории.
- «Письмо Волшебнику…» (конкурс по письменной речи). Критерии: соответствие тематике, грамотность, логичность текста;

- Поэтический монолог на Новогоднюю тему (конкурс чтецов). Критерии: выразительность, яркость выступления, соответствие произведения возрасту участника.
Жюри конкурса

Членами жюри конкурса могут быть:

Директор лагеря

Заместитель директора лагеря

Отрядный педагог

Внешний независимый эксперт

Оценивание конкурса

Каждый этап оценивается жюри по 10-бальной шкале. Участникам вручаются дипломы «Победитель конкурса ораторского мастерства «Лисий-клуб», «Победитель конкурса ораторского мастерства «Лисий-клуб» в номинации «Авторский монолог», «Победитель конкурса ораторского мастерства «Лисий-клуб в номинации «Эпистолярный жанр»,  «Победитель конкурса ораторского мастерства «Лисий-клуб» в номинации «Поэтический монолог». Все участники награждаются грамотами и памятными призами. 

ВАЖНО: Конкурс сопровождается большим количеством видеоматериалов по заданной тематике.
